



НВ

75 лет доверия читателей!

Газета
Яйского района
Кемеровской
области

№ 39 (9240)

Пятница 3 июня 2011 г.

Что?

по сообщениям наших
корреспондентов

Где?

Когда?

в лес ни ногой!

Пожары, начинаясь в ряде регионов России еще в апреле 2011 года, уносят не только жизни, но и сокровища, уничтожая десятки тысяч пикториальных наследий на своем пути. В целях предотвращения пожароопасной обстановки в районе и по ходатайству комиссии по чрезвычайным ситуациям Яйского района, а также территориального отдела департамента лесного комплекса Кемеровской области исполняющим обязанности главы Дмитрий Валерьевич Иноземцев принял решение ограничить пребывание граждан в лесах с 20 мая по 10 июня. Эта вынужденная мера призвана обеспечить снижение риска возникновения очага возгорания в результате неосторожного обращения с огнем.

военные сборы

В рамках раздела «Основы военных знаний» и согласно программе ОБЖ в Яйском районе 30 мая стартовали учебные военно-полевые сборы. В этом году в них примет участие 21 воспитанник из МОУ «Яйская СОШ №2» и МОУ «Каплинская СОШ». В течение пяти дней будет проходить практическая отработка знаний по основам военной службы, включающая в себя проверение практических занятий по строевой, тактической, физической и медицинской подготовке, а также нахождение караульной службы и суточного наряда. В отрыве от практических занятий по боевой подготовке будут проводиться на базе военной части города Юрги.

конкурс

31 мая в детском саду «Ромашка» прошел районный конкурс среди воспитателей детских садов «Лесенка успеха».

Третье место досталось воспитателю Новониколаевского детсада И.П. Грак. Второе место поделили Ю.А. Девева (МДОУ «Ромашка») и О.С. Гулевская (Ольговский детсад «Росинка»). А первое место заняла Вера Николаевна Сухарева из «Ляйки». В 2012 году она примет участие в областной «Лесенке успеха» (г. Кемерово).

4 июня – Весенник. «На Василиска не поши и не сей, а то родятся одни васильки». «День – синнитель васильковый повелитель».

**ЦИРК
зверей «Джемми»**

приглашает
на СУПЕРМЕГАШОУ

6 ИЮНЯ В 18.00 В ДШИ.

Билеты уже в продаже в ДШИ.
Телефон 8-904-374-71-93.



Уважаемые читатели!

Продолжается подписка
на II полугодие 2011 г.
на газету «Наше ВРЕМЯ».

Спешите выпустить газету,
и вы можете узнать о самой
интересной
НОВОСТИ
в поселке и районе.

Подпишись на газету
на II полугодие
2011 года для читателей
поселка Яя -
255 рублей.

Адрес редакции:
пл. Яя, ул. Советская, 3.
Телефон: 2-18-83.



из первых рук

Не искать будущее в прошлом, а менять сознание

Через два дня после того, как было взято это интервью исполняющего обязанности главы района Дмитрия Иноземцева, он был приглашен губернатором области Аманом Тулеевым на личную встречу. Чем не повод последний вопрос, заданный руководителю района уже по возвращении из областной администрации, вынести в этой публикации на первое место?

- Итак, о чем говорили с губернатором, Дмитрий Валерьевич?

- О социально-экономическом развитии района. Наше пополнение он знает не хуже, а даже лучше новых руководителей на месте. И потому речь шла не о том, как мы живем, а о том, каким видим свою

роль в поднятии экономики и развития социальной сферы. По итогам этой встречи был подписан ряд документов, от которых напрямую зависит улучшение как экономического состояния района, так и социального. Например, была подробно обсуждена программа строительства, определены

источники финансирования.

- Давайте подробнее поговорим о том, какова перспектива развития района. Ведь многие наши земляки уже не верят в то, что у районов есть будущее.

- Будущее есть. Только его надо искать не в про-

шлом. Какими бы хорошими оно ни было, особенно для людей старшего возраста, оно осталось во вчерашнем дне. А дважды про-

шлое, как известно, прожить нельзя. Да и не надо,

2 стр. ➤

Кемеровская область,
Яйский район, п.г.т. Яя, ул.
Левобережная, 10, площадью
1467,7 кв.м;

- Кемеровская область,
Яйский район, п.г.т. Яя, ул.
Уральская, 27, площадью
1071,16 кв.м;

1000 кв.м.

С предложенными, за-
мечанными и за дополните-
льной информацией про-
сим обращаться в течение

месяца с момента настоя-
щей публикации в Адми-
нистрацию Яйского района по
адресу: Кемеровская об-
ласть, п.г.т. Яя, ул. Совет-
ская, 17, сектор архитекту-
ры и градостроительства,
каб. 10, тел. 2-29-76.



СОВКОМБАНК

ЛЕЧИМ, УЧИМ - КРЕДИТ ПОЛУЧИМ!

КРЕДИТЫ МЕДИЦИНСКИМ
РАБОТНИКАМ И ПЕДАГОГАМ

П.Г.Т. ЯЯ:
УЛ. БОЛЬНИЧНАЯ, Д. 5
ТЕЛ.: 8 (384-41) 2-16-99

ЕДИЙ ХОФИДНЫЙ ЦЕНТР
8 800 100 000 6
ЗВОНИ ВСЕГДА БЕСПЛАТНО!

На сайте: www.sovcombank.ru

из первых рук

Не искать будущее в прошлом,

а менять сознание



1 стр.

Сейчас ставку следует делать на удобном месторасположении района. Мы находимся между двумя крупными городами — Кемерово и Томском, рядом с нашим родником Анжеро-Судженском, который переболел шахтерскими вспышками по поводу закрытия шахт и приступил

Дмитрий Исламов, который прямо напутствует нас: «Ребята, давайте, просчитывайте все и думайтесь в этом направлении».

- Надо понимать, что использование возможностей нефтеперерабатывающих заводов на нашей территории — не единственная панacea от экономической депрессии, которую испытывает район!

буму полезных ископаемых в районе уже неоднократно предпринимались. А для того, чтобы вокруг НПЗ выросли предприятия по более глубокой переработке сопутствующих нефтепромышленным продуктам, одного желания мало. Как привлечь инвесторов?

- Сколько раз на Вашей памяти вились разговоры о строительстве НПЗ? Сколько раз представительные комиссии выезжали на под строительство? Много. А вот случилось же, что планы стали реальностью. За реализацию этих планов стоит большая работа и руководителей района. И не надо говорить, что заводы расположились близ города. Земля была и остается районной. И именно бюджет района поступают налоговые и неналоговые отчисления.

Давайте возьмем программу развития города Ленинск-Кузнецкий. Он вошел в федеральную программу развития моногородов. Это по-

будет зоны — не сможем развиивать собственное производство. Но круг этот надо разорвать. И ставку делать на грамотный менеджмент. Это — первое.

Второе — надо сделать район инвестиционно привлекательным, надо менять как собственное сознание, так и подход к организации и ведению бизнеса. Это направление в работе администрации района — кадровое — стоит в ряду первоочередных, которые мы будем реализовывать. У нас есть инициативные, творческие люди, которым можно поручить такие дела. Приведу пример, чтобы было понятно, что я имею в виду. Не возмущайтесь за реконструкцию здания бывшей церкви Сергея Ивановича Чертковс, еще не известно, что получилось бы в итоге. Это благодаря его напористости, грамотности и энтузиазму, а не тем средствам, которые выделялись на работы. «Феникс» стал культурным центром микрорайона, расположенного за переездом.

- А какое место в экономическом развитии района отводится сельскохозяйственному производству?

- К большому сожалению, не могу сказать, что на него делается ставка. Сожалею потому, что считаю эту отрасль не менее важной, чем для области являются угольная или нефтехимическая. Но сегодня малый сельскохозяйственный товаропроизводитель не в состоянии стать фундаментом экономики территории. А о крупном, организованном, сельхозпредприятии в силу сложившихся обстоятельств в стране речи не идет. В райо-

народных подходах к организации и ведению бизнеса могут дать толчок к развитию экономики. Нет иного пути. А значит спасибо по поводу заи-рывающихся предприятий — дело бесперспективное.

- Дмитрий Валерьевич, Вы сказали, что одиум из результатов Вашего разго-

таких, кто бы не видел начавшееся строительство по улице Ленинградская. Здесь будет детское дошкольное учреждение на 115 мест, что значительно уменьшит существующую очередь, но, к сожалению, всей проблемы не решит. Ведь строительство жилых многоквартирных домов на улице Восточной. Этот уголок районного поселка скоро станет вполне благоустроенным микрорайоном. Большая программа принесла по ремонту школ, учреждений культуры. Будет построен дом культуры на 2013 места. А более полно о программе социально-экономического развития района написано в предыдущем номере районной газеты. Так что



повторять нет смысла. Там все показано в цифрах.

О том, что в России дни беды — дураки и дороги, — известно с позднего века. Вы согласны с классиком, или, на Ваш взгляд, есть беда третьей?

— Можно ответить народным фольклором: «...и дураки, которые строят дороги». Но скажу так: не понимаю тех людей, которые во всех делах, во всех начинаниях видят только изъяны и недостатки. Только и слышали: не так надо... А спроси: «Как?» — не ответит, не поможет. Вот такие люди и такие настроения — третья беда. Критиканство, демагогия, пессимизм, истеричность никогда не были помощниками в движении вперед. Поэтому мне ближе люди с оптимистической жизненной позицией. И те, которые могут, если что-то не знают, а если говорят — то по существу.

— Что ж, на этой оптимистической ноге и замочим наш разговор. Большое спасибо за него. Успехов и удачи Вам!

Лариса ЕГОРОВА.
Фото автора.



зволяет ему иметь средства федерального бюджета для социального развития, налоговые льготы для предпринимателей и предпринимательской деятельности. Нам можно и нужно поработать в направлении создания на территории района зоны экономического благоприятствования. На первый взгляд это кажется утопией: глобально дотационно-району до зоны экономического благоприятствования, как до Луны пешком. Пока это замысловатый круг: нет собственных средств, чтобы направлять их на развитие производства и давать льготы предпринимателям на развитие собственного дела, — не будут зоны; не



наше интервью

Без них немыслим



- Виктор Александрович, когда Вы поняли, что радио - ваше дело?

- Наверное, еще в школе, и уж точно — после нее. Меня тогда привлекло, но скромно, такое изложение, как радиоукингство. Это спорное блуждание в эфире без всякого разрешения, казалось мне очень заманчивым.

- Говорят, что коротковолнистые радиоволны были еще в советское время выделены любителям как непрелестивные, и лишь потом стал всем их потешник...

- Ну, это глупо. Конечно, длинные и средние волны изначально предназначались для различных правительственные служб и организаций, да и военные радиары долгое время работали, в основном, в этих диапазонах. Поэтому было необходимо упорядочить радиособщение.

- А чем занимаются радиолюбители?

- Рыбакий! Сидим и выслушиваем в эфире позывные определенных радиостанций, фиксируем гримы. Таким образом можно спокойно карточку или диплом,

ПРОГРЕСС

Воспитанники Виктора Александровича СИДЕЛЬЦЕВА неоднократно принимали участие в самых различных соревнованиях радиолюбителей. После майского достойного выступления команды ЦДТ в г. Кемерово наш корреспондент решил встретиться с Виктором Александровичем и задать ему несколько вопросов.

пересыпаемый по почте или Интернету. Такие Фанаты радио общаются друг с другом, участвуют в конкурсах.

- Но не только же общаются в радиоэфире любители?

- Иногда можно услышать важные новости еще до того, как они появятся в прессе, узнать о том, что где-то произошла авария, ЧП. Самому подать восточку с просьбой о помощи. Однажды, вблизи в трафик красноярской РАС (Радиолюбительская Ассоциация Студеб.) я спросил всех, кто может, помочь приобрести дорогое лекарство для болеющего ребенка. И один из красноярских врачей (по совместительству — радиолюбитель) приспал препарат уже через несколько дней! РАС вообще очень полезная организация.

Созданный с согласия министра ЧС Шойгу служба, укомплектованная обычными радиолюбителями, сна выполняет очень полезные социальные функции.

- Можно ли сказать, что радиолюбители — одна большая общность?

- Думают, да. Есть в нашей среде дружеская солидарность. Особенно это заметно как раз во время катастроф.

К примеру, японцы во время последнего цунами и взрыва на атомной станции Фукусима попросили всех других радиолюбителей не заниматься определенными частотами, которые одновременно используют спасатели. То же самое, кстати, было и во время землетрясения в аризонском Ситкине в 1987 году: Это, конечно, крайний случай. А если по мелочам, так же, например, смог купить запчасти для мотоблока. А недавно побывал в эфире приглашением для радиолюбителей отдохнуть на морском побережье — естественно. Но это только для радиолюбителей! (смеется).

- А как же радиолюлингии?

- Теперь их уже немного. Несколько лет назад помнится один «дядек» в г. Тайга. Как правило, это люди, не получавшие официальную лицензию на выезд в эфир (к слову сказать — довольно дешевую), но в эфир лезущие. Хулиганство чаще всего заключается в том, что они проигрывают музыку, — радиолюбителям это запрещено.

- Иногда во время просмотра передач канала РЕН-ТВ появляются заукающие эфиры.

- Таки да. Наш радиопорядатчик находится в здании

ДОСААФа (РОСТО), в соседнем с теплоперевозчиком помещении. Иногда возникает частное нападение.

- Можно ли потерять лицензию?

- Для этого нужно сильно постараться: выйти в эфир пьяным или материться.

- Есть ли какая-то организация, объединяющая радиолюбителей?

- Конечно. Это Союз радиолюбителей России. Существует она на членские взносы. Благодаря ей можно привлекать разряды и звания мастеров по радиоспорту. Ведет Союз и гранты, хотя не большие — 20-30 тысяч в год, максимум 3-м комплектами.

К сожалению, господдержки у Союза радиолюбителей нет. За рубежом подобные организации находятся финансированием богатых частными лицами, делающим возможные даже поездки на небольшие острова — для ведения передач. Нам это недоступно. Но общаться с зарубежными коллегами можно запросто, хотя есть страны, где коротковолновые передачи совсем запрещены.

- Кто, например?

- Северная Корея, некоторые арабские страны. Плюс там могут работать «шпионажки», специально забывающие эфиры.

- А как обстояло радиодело в СССР?

- Разрешение получать нужно было долго — около года. Но дальше уже никаких проблем не было. В то время ценялись технические специальности, и связанные с радио — в том числе. Надо сказать, что «глушушки», работающие в больших советских городах для подавления передач «Голосов Америки» и «Свобода», нам не мешали. Диапазон у нас был один — коротковолнистый, что было разным.

- Какие профессии можно избрать для себя молодым радиолюбителям?

- Все связано с компьютером. Это же прямая дорога в ТИСУР, к хорошей зарплате. Главное — научиться разбираться в электронике, не будешь просто ткать пальцем на кнопки компьютеров и «эмбиентников», даже не имея понятия, как они функционируют. Можно у нас подучить и английский язык, который необходим для контактов с иностранными радиолюбителями.

Для всех будущих гражданских это тоже дело не лишнее. В армии ведь как: близко к технике — правительство жизни.

- Каковы перспективы радиодела в России?

- Хоть после 1991 года количество радиолюбителей и уменьшилось, мы не стоим на месте, развиваемся. Недавно такая общемировая организация, как Служба электровизии, серьезно расширила наш любительский диапазон. Проводятся всероссийские соревнования, посвященные юным-интернационалистам, Великой Отечественной войне и ее героям — Жукову, Ватутину, Коневу (последнее уже украинские участники). Я на тире национальных традиций, в них наши любители участвуют.

Олег БЫКОВ.
На снимках:
В.А. Сидельцев.

мужество Выkes двойняшек из огня

В мэрии Белова чествовали слесаря-сантехника жилуправления Александра Кузьминых, который проявил мужество и спас двух маленьких детей на пожаре. Звонок о том, что на пятом этаже дома горит квартира, в пожарную часть поступил в девять часов утра. Работавший как раз в этом доме слесарь-сантехник Александр Кузьминих первым заметил вспышку из окна черный дым. По словам соседей, в горящей квартире на тот момент находились без присмотра двое ребятишек — мальчик и девочка трех лет. На счастливые двери оказалась незадорога. Не раздумывая, слесарь тут же бросился в квартиру. Еще до приезда пожарных совместно с соседями ему удалось отыскать одного малыша и вынести его из квартиры. Понеску второго ребёнка мешало ускользающее задымление. Но и это обстоятельство не остановило мужчины: обхватив лицо влажным полотенцем, сантехник с четвертой попытки все же нашел ребёнка и вынес его на улицу.

Вызванные соседями пожарные расчеты прибыли достаточно быстро. Примерно в течение получаса очаг возгорания был ликвидирован. Рядом с кроватью, на которой играли дети, были найдены разбросанные чешуйки. Дети все же успели наглотаться дыма и отравиться продуктами горения. Скотия помощь доставлена им сначала в реанимацию, откуда потом они были переведены в отделение раннего детства детской городской больницы №1. Сейчас их здоровью ничего не угрожает.

Александр женат, имеет двоих маленьких детей. Он награжден грамотой и премией.

SibNet.ru

бизнес

Новый праздник придумал жизнь

26 мая в зале Детской школы искусств на празднование Дня предпринимателя состоялось чествование тех бизнесменов и коммерсантов, которые внесли наибольший вклад в развитие Яйского района. Они получили почетные грамоты в торжественной обстановке из рук исполнительного обозначенства главы Яйского района

Дмитрия Валерьевича Иноzemцева. Список награжденных довольно объемен — это несколько десятков фамилий, что говорит о растущей капитализации нашего района. А всего в районе на настоящий день работает 68 предпринимателей малого и среднего бизнеса и 415 индивидуальных предпринимателей. Основную массу бизнесменов составляют, ко-

нечно, оптово-розничные торговцы. Значительно уменьшилось количество предпринимателей Центра занятости населения, выдав в минувшем году субсидии по программам самозанятости 137 человекам.

В прошедшем 2010 году предприниматели выделили спонсорскую помощь в объеме 482 тысячи рублей, которые пошли на помощь ветеранам Великой Отечественной войны и детям из малообеспеченных семей, в тяжких на приобретение новогодних подарков — как через администрацию, так и по собственному помыслу. Дело это полезное и благородное, и потому в речах Д.В. Иноzemцева прозвучало положение большей социальной активности всех индивидуальных предпринимателей. Также было сказано о необходимости относиться с уважением и пониманием к нуждам района, о социальных гарантитах и необходимом сотрудничестве.



Сообщество портдевизионных концертных номеров работает культуры, испытывая духах и песню Юрия Антонова «Море, море, мир безданный...» и Цыганские пластики, и «Хороводные» танцы. А на следующий день мероприятие, посвященное первому Дню предпринимателей, переместилось на площадку бывшего зоргерма. Здесь позаимствовали себе место в личном пользовании парашютисты люд соревновались в воздушногравитационном мастерстве.

Олег БЫКОВ.
На снимках:
выступление
самоделательных
коллективов.

увлеченье «Восток — дело тонкое»,

— эти слова произносят, когда речь заходит о чем-либо восточном. Я бы продолжил эту фразу словами: «захороняющее, очаровывающее, восхищающее». Потому что речь в моем рассказе пойдет о восточном танце, или танце живота.

В последнее время увлечение им стало модным. Вот и я, когда увидела объявление о наборе в досуговый центр группы исполнющих обучаться восточным танцам, не раздумывая, записалась. Встреча с руководителем Людмилой Тарасовой, такими же новичками... И вот нас оставляет пять человек, которые и прошли курсы занятий.

Коллектив сложился дружный, душевный. Когда у кого-то что-то получалось — поддерживали друг друга советом, подбадривали. Ведь все мы уже не молоды: девочки, и уже сложно управлять телом...

Говоря о танцах, нельзя не сказать два слова о нашей наставнице Людмиле Тарасовой. Молодая, хрупкая, три года назад закончившая колледж, она работает в детском доме педагогом дополнительного образования. Успевает руководить самодеятельными хореографическими коллективами в досуговом центре «Феникс». Кстати, они уже не раз занимали призовые места на конкурсах и фестивалях, их творчество и мастерство были отмечены призами.

А на отчетном концерте «Весенние овации» в числе прочих коллективов выступила самая талантливая из нашей группы Татьяна Осипова. Запруженная ей, а мы радовались успеху нашей подруги.

Лариса ПАРАСТАЕВА.

ВОЗЬМИТЕ АЛМАГ С СОБОЙ НА ДАЧУ



нередко приходит к потере трудоспособности. Существует спекуляция, что начинать остеохондроз можно только лекарствами. Это не так. Несомненно пользу здоровью может оказать физиотерапия, рациональность которой с появлением новых разработок в области медицинской техники значительно выросла.

Достойным представителем физиотерапевтических аппаратов нового поколения стал АЛМАГ-01. Он создан для тех, кто страдает не только различными формами остеохондроза позвоночника, но и артритами, артрозами и другими заболеваниями опорно-двигательного аппарата, сердечно-сосудистой системы, эндотонического тракта, мочеполовых органов.

Наша справка. В основе боли в спине, в большинстве случаев, лежит остеохондроз. Заболевание имеет хроническую течения и

чей может справиться магнитотерапия.

Бегущее импульсное магнитное поле АЛМАГа дает возможность до 300% уменьшить кровоток в поврежденных тканях и, как следствие, ускорить доставку питательных веществ и лекарств в проблемные зоны и вывести венозные, вызывающие и поддерживающие боль и воспаление. Поэтому АЛМАГ-01 применяют, чтобы скорее стихала боль, проходило воспаление, уменьшалась отек, восстанавливалась плавная структура. Кроме этого, действие магнитного поля АЛМАГа направлено на повышение сопротивляемости организма и усиление действия таблеток, масел, растираний и т.п., что дает возможность сократить

количества лекарственных препаратов, в некоторых случаях обходясь без их приема.

Если вы до сих пор не можете справиться с остеохондрозом, попробуйте вместе с лекарствами использовать физиотерапию!

НОВИНКА! В настоящий момент Елатомский приборный завод начал выпуск нового высокотехнологичного аппарата АЛМАГ-02. Он имеет необычайно достоинства, которые выделяют его из общей серии магнитотерапевтических аппаратов для домашнего применения. Узнать обо всех возможностях аппарата можно на наших выставках-продажах и по телефону «горячей линии».

Клинический Елатомский приборный завод проводит **выставку-продажу лечебных приборов**

г. Ял 10 июня (пятница), с 10 до 15 ч.

Районный Дом Культуры, пер. Клубный, 3

На выставке Вы сможете бесплатно проконсультироваться и получить техническую консультацию, пробрести образцы аппаратов и получить скидку на покупку на 2 года.

Синдикат ветеранов Великой Отечественной войны, национальной группы 8-905-947-42-47.

«Бородавка» 8-900-200-01-13 (по России и зарубежно).

Адрес: г. Ялта, ул. Инженерная, 25, (495)312-21-09 www.eplat.com

ЕЛАТОМСКИЙ ПРИБОРНЫЙ ЗАВОД – ВСЕ ДЛЯ ЗДОРОВЬЯ, ЗДОРОВЬЕ ДЛЯ ВАС.

ПРИБОРЫ ИМЕЮТ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ.

10 июня
с 9.00 до 10.00
в редакции газеты
«Наше время» (п. Ял, ул. Советская, 3)

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

**КАРМАННЫЕ, ЗАУШНЫЕ,
КОСТНЫЕ** от 3000 до 13000 рублей.
Пенсионерам – скидки до 10%. Возможна
рассрочка платежа. Гарантия. Справки и вызовы
специалиста на дом (по району) по телефону
8-905-942-43-52.

Свидетельство № 003035270 выдано 20.02.2008 г. Омск.
Имеются противопоказания.
Необходима консультация специалиста.

**КЕМЕРОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ
СЕЛЬСКОХОЗАЙСТВЕННЫЙ ИНСТИТУТ**

**Дорогие выпускники средних школ
Бискупинского района!**

Желаем успешно сдать необходимые тесты и правильно выбрать профессиональный путь. Приглашаем вас в Кемеровский государственный сельскохозяйственный институт:

Наши выпускники востребованы на трудовом рынке Кузбасса. Приходите к нам учиться.

Адрес: 650056, г. Кемерово, ул. Марковцева, 5 Тел.: (3842) 73-43-75 (приемная комиссия). САЙТ: www.kssi.ru
или ЭЛЕКТРОННАЯ ПОЧТА: kssi@kssi.ru

Курьезы
Медведь – инноватор
построил себе шаташ

Сотрудники заповедника «Брянский лес» с удивлением обнаружили необычную берлогу медведя — она построена в форме шаташа из веток багульника. Как отмечают специалисты заповедника, берлога такого вида была обнаружена впервые. Обычно медведи берлоги строят простые — верхушки кинзы, которые выглядят как гнезда на поверхности земли.

Берлога медведя-инноватора расположалась по-

Sibnet.ru

Благодарят

Выражаем огромную благодарность за оказанную материальную помощь в похоронах мужа, отца, деда Виктора Александровича Пузина коллегам ЗАО «ЭТЭК», Н.М. Андрееву, Виталию и Галине Бочарниковых, всем родственникам, друзьям, знакомым, соседям.

Жена, дочь, зять, внучки.

Выражаем сердечную благодарность коллективам ПУ-291, Яицкого ПАПП, управления образования, всем коллегам, друзьям, знакомым, родным, оказавшим помощь и поддержку в похоронах нашего дорогого мужа, отца, брата Владимира Ивановича Яковleva.

Родные.

Главный редактор Л.В. Егорова

Тексты набраны
Шипачевой Н.В.

По вопросам доставки
газет:
по Ял – 2-18-83,
по Севастополю – 2-15-87.

Газета выходит по средам и пятницам.
Тираж – 3000 экз. Печать – офсетная.
Номера 51954 Знак – 785. Цена свободная.
Газета подписана 2 именами в 11.45. Адрес
редакции и издательства: 652100, г. Ял, ул.
Советская, 3. Газета отпечатана в А-Судакском полиграфо-издательстве
(652470, г. Алушта-Судак, ул. Ленина, 6. Телефон 8 (384-53) 6-45-70).

Мнение авторов публикуемых материалов не обязательно совпадает с мнением редакции.

Нам можно написать на следующий электронный адрес: NY@Kemtel.Ru

Гороскоп с 6 по 12 июня

ОВЕН: Одни на этой неделе могут поступить материальная помощь и поддержка от влиятельного покровителя. Это особенно относится к тем, кто нуждается в лечении. С понедельника по четверг можно улучшить отношения с партнером по браку. В пятницу воздержитесь от коротких поездок в компании с незнакомыми людьми. На выходных не исключено романтические знакомства.

ТЕЛЕЦ: Тельцы на этой неделе будут переживать необычайный эмоциональный подъем. С понедельника по четверг рекомендуется сосредоточиться на наладении порядка в домашних делах и решения материальных проблем. В пятницу воздержитесь от покупок: вы рискуете принять ошибочное и крайне затратное решение. На выходных вам могут сдаться неожиданный подарок.

БЛИЗНЕЦЫ: Близнецам на этой неделе удастся урегулировать самые сложные и запутанные вопросы. С понедельника по четверг включительно – хорошее время для знакомства и развития романтических отношений с людьми старше вас по возрасту. В пятницу не стоит спорить с начальством и воздержаться от принятия важных решений. Выходные лучше всего провести с друзьями.

РАК: Ракам на этой неделе рекомендуется сосредоточиться на формировании морально-этических критериев, которые помогут в оценке собственного поведения и других людей. С понедельника по четверг уделяйте повышенное внимание близким родственникам и членам семьи. В пятницу держитесь подальше от представителей власти и законов. На выходных вам может поступить важная информация.

ЛЕВ: Львы на этой неделе ощутят в себе достаточно сил и решимости для смелых поступков. Удача сопутствует тем, кто готов идти на риск ради достижения своих целей. С понедельника по четверг включительно окажется много контактов по работе и просто с друзьями, знакомыми, соседями. А вот в пятницу лучше воздержаться от интенсивных встреч. На выходных можно поискать новых друзей в Интернете.

ДЕВА: Эта неделя благоприятствует Девам, состоящим в браке. Ваша супружеская отношения наполняются новым гармоничным содержанием. С понедельника по четверг включительно будет удачное время для оформления отношений, заключения брака. Пятница не самый лучший день для начинаний. Выходные дни пройдут романтически и страстью для любвиных.

ВЕСЫ: Весы на этой неделе склонны сдаться в себе достаточно сил и решимости для смелых поступков. Удача сопутствует тем, кто готов идти на риск ради достижения своих целей. С понедельника по четверг включительно окажется много контактов по работе и просто с друзьями, знакомыми, соседями. А вот в пятницу лучше воздержаться от интенсивных встреч. На выходных можно поискать новых друзей в Интернете.

СКОРПИОН: На этой неделе на первом месте для Скорпионов выйдут любовь и брачное партнерство. Венера вероятность того, что с понедельника по четверг окажутся станут запутанными и страстными отношениями с любовными. В пятницу обязательно созирайте свое положение с морально-этическими нормами. Выходные дни благоприятны для укрепления супружеских отношений.

СТРЕЛЕЦ: Стрельцы на этой неделе, скорее всего, будут вспоминать о дне по хозяйству. С понедельника по четверг в вашем доме появится новый питомец: щенок или котенок. В пятницу рекомендуется воздержаться от выражения отношений в семье и с партнером по браку. На выходных сходите в театр или на концерт. Если у вас есть дети, то можно сводить их в зоопарк или в цирк.

КОЗЕРОГ: Козероги на этой неделе, скорее всего, много времени будут проводить в увеселительных поездках, развлечениях, романтических знакомствах и сидячими. С понедельника по четверг вы сможете улучшить свои позиции на работе. В пятницу не следует доверять случайной информации и назначать встречи. Аккуратнее следите за своими вещами, поскольку из-за рассеянности вы можете их потерять. Выходные лучше провести в кругу семьи.

ВОДОЛЕЙ: Водолеям на этой неделе рекомендуется освободиться от контактов и знакомств. Возможно, в течение недели вам придется много времени посвящать урегулированию не своих, а чужих проблем. Особенно это относится к периоду с понедельника по четверг. А вот в пятницу между вами и родственниками могут возникнуть недоразумения, поэтому воздержитесь от обсуждения с ними важных вопросов. На выходных рекомендуется сделать что-нибудь полезное по дому.

РЫБЫ: Рыбы на этой неделе рекомендуется ориентироваться на контакты и знакомства. Возможно, в течение недели вам придется много времени посвящать урегулированию не своих, а чужих проблем. Особенно это относится к периоду с понедельника по четверг. А вот в пятницу между вами и родственниками могут возникнуть недоразумения, поэтому воздержитесь от обсуждения с ними важных вопросов. На выходных рекомендуется сделать что-нибудь полезное по дому.